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Rýchly komentár 

Zahraničné predstihové indikátory: Ifo index 
ekonomickej klímy Nemecka v apríli vzrástol 
 

Nemecko - IFO index ekonomickej klímy Nemecka 
Podľa údajov Ifo Institute Ifo index ekonomickej klímy 
Nemecka pre priemysel a obchod v apríli vzrástol (o 0,5 
bodu) na úroveň 111,2. Súčasnú situáciu ako aj očakávania na 
nasledujúcich šesť mesiacov hodnotia spoločnosti v aprílovom 
prieskume priaznivejšie, a to aj napriek kríze na Ukrajine. 
Z hľadiska sektorovej štruktúry sa ekonomická klíma 
zhoršila len v maloobchode, v stavebníctve sa zlepšila mierne 
a v priemyselnej výrobe a vo veľkoobchode výraznejšie. 
Respondenti vo veľkoobchode a v stavebníctve boli 
v hodnotení súčasnej situácie voči marcu optimistickejší, 
naopak menej optimistickejší boli v priemyselnej výrobe 
a o niečo viac v maloobchode. Pri hodnotení budúceho 
vývoja sa očakávania respondentov až na stavebníctvo  
zlepšili. Zverejnené údaje Ifo Institute zostávajú vo vzťahu k 
rastu nemeckej ekonomiky v najbližších štvrťrokoch priaznivé 
a signalizujú pozitívne nastavenie respondentov. Zlepšujúce sa 
hodnotenie súčasnej situácie v priebehu posledných štyroch 
mesiacov zároveň indikuje pozitívny rast HDP nielen v prvom, 
ale aj signály pre rast v druhom štvrťroku 2014. Zachovanie 
priaznivého trendu budúceho vývoja ekonomiky Nemecka 
potvrdili aj ZEW a PMI, nakoľko napriek miernemu poklesu je 
ZEW naďalej značne nad dlhodobým priemerom a PMI 
dosahuje trojročné maximá.                                                      Zdroj: Ifo Institute. 

 
 

Indikátory očakávaného vývoja v Nemecku a rast priemyselnej výroby v Nemecku a na Slovensku 

Zdroj: Ifo Institute, ZEW, Eurostat, vlastné prepočty. 
 
 

Nemecko – IFO index a medziročný rast HDP 

 Zdroj: Ifo Institute, Eurostat. 

Mariana Kollárová (analytici@nbs.sk) 
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Ifo očakávania posunuté o 6 mesiacov

ZEW posunutý o 6 mesiacov

Priemyselná výroba SK 3-mesačný kĺzavý priemer (pravá os)

Priemyselná výroba DE 3-mesačný kĺzavý priemer (pravá os)
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